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ATA DA 395ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO (CONSUNI), DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS (UNIFAL-MG), EM 16 DE MARÇO DE 2026. Aos dezesseis dias do
mês de março de dois mil e vinte e seis, as catorze horas, sob a presidência do Reitor, Sandro Amadeu
Cerveira, Presidente do Consuni, reuniram-se em sessão extraordinária e por webconferência as seguintes
conselheiras e os seguintes conselheiros: representantes docentes: Ana Lúcia Leite Moraes, Antônio
Carlos Doriguetto, Artur Justiniano Roberto Júnior, Carlos Augusto de Souza Lima, Carlos Tadeu Siepierski,
Cláudio Antônio de Andrade Lima, Cristiane Aparecida Silveira Monteiro, Deive Ciro de Oliveira, Edmêr
Silvestre Pereira Júnior, Eduardo Tonon de Almeida, Erica Hasui, Erika Pasqua Tavares, Evelise Aline Soares,
Fabrício Goecking Avelar, Fiorita Gonzales Lopes Mundim, Gislene Araújo Pereira, Gislene Regina
Fernandes, Helen de Oliveira Faria, Leandro Araújo Fernandes, Letícia Lima Milani Rodrigues, Luciana
Maria dos Reis, Luiz Antônio Sarti Junior, Marcelo Menezes Salgado, Maria Rita Rodrigues, Marisa Ionta,
Marlus Pinheiro Rolemberg, Paulo Henrique de Souza, Raphael Nunes Nicoletti Sebrian, Rodrigo Sampaio
Fernandes, Rogério Esteves Salustiano, Simone Botelho Pereira, Sônia Aparecida Figueiredo, Tábatta
Renata Pereira de Brito, Thiago Correa de Souza, Vinícius de Souza Moreira e Walter Francisco Figueiredo
Lowande; representantes TAEs: Adriano Francisco Barbosa, Augusto Carlos Marchetti, Clenilda Maria de
Faria Santos, Daniela de Cássia Pereira, Fernanda Paiva de Oliveira, Giovani Augusto Ferreira, Marco
Aurélio Sanches e Samara Bruzadelli Moscardini; representantes discentes: Álvaro de Souza Rêgo,  Ana
Carolina Ramos Benvenuti, Gabriela Haide Ribeiro Wivaldo e João Pedro Maschietto Villela Antonialli.
Constatada a existência de quórum, o Presidente iniciou a sessão, com o expediente, dando boas-vindas à
professora Maria Rita Rodrigues que passou a integrar o Consuni para dar continuidade ao mandato da
professora Raquel Tognon Ribeiro, como representante titular da Faculdade de Ciências Farmacêuticas,
que agradeceu pelos cumprimentos.  Na sequência, colocou em deliberação a aprovação da reunião
extraordinária com a seguinte justificativa: Atender ao disposto no novo Estatuto da Facepe no que se
refere à composição do Conselho Curador da Fundação. A reunião foi aprovada por unanimidade. Ordem
do dia: a) Processo nº 23087.003921/2026-64 - Solicitação de indicação e homologação dos membros do
Conselho Curador da Facepe - Deliberação. Após a apresentação da matéria, o Presidente fez um relato
sobre o processo de aprovação do novo Estatuto da Facepe. Explicou que a urgência na formação do
Conselho Curador deve-se à necessidade de indicação do novo presidente da Fundação. Na sequência
foram lidos os nomes recomendado pelas pró-reitorias, TAEs e discentes do Consuni, sendo: I – Simone
Botelho Pereira (Servidora envolvida em atividades de pesquisa), recomendada pela Pró-Reitoria de
Pesquisa e Pós-Graduação; II – Thiago Antônio de Oliveira Sá (Servidor envolvido em atividades de
ensino), recomendado pela Pró-Reitoria de Graduação; III – Clibson Alves dos Santos (Servidor envolvido
em atividades de extensão), recomendado pela Pró-Reitoria de Extensão e Cultura; IV – Augusto Carlos
Marchetti (Servidor técnico-administrativo em educação), recomendado pelos representantes TAEs do
Consuni; V – Pablo Matheus de Oliveira Almeida (Discente), recomendado pelos representantes discentes
do Consuni. Colocados em deliberação, os nomes foram indicados e homologados por
unanimidade. Além desses, de acordo com os incisos I e II do art. 18 do Estatuto da Facepe, comporão o
seu Conselho Curador o Reitor da UNIFAL-MG, Sandro Amadeu Cerveira, como seu presidente, o Vice-
Reitor da UNIFAL-MG, Alessandro Antônio Costa Pereira, como suplente do presidente; e o representante
da sociedade civil, indicado pelo Reitor e proveniente de entidade empresarial, João Petenuci Neto.
Colocada em deliberação, a composição do Conselho Curador foi aprovada e formalizada, por
unanimidade pelo Consuni. A reunião encerrou-se às quinze horas e trinta e três minutos. Nada mais a
registrar, eu, Carla Leila Oliveira Campos, Secretária Geral, lavrei a presente ata, que foi lida, aprovada e
segue assinada por mim e pelo Presidente do Consuni.
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Sandro Amadeu Cerveira (Presidente do Consuni)

Carla Leila Oliveira Campos (Secretária Geral)

Documento assinado eletronicamente por Sandro Amadeu Cerveira, Presidente do Consuni, em
16/03/2026, às 19:20, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Carla Leila Oliveira Campos, Secretária Geral, em
16/03/2026, às 19:40, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-
mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 1749932 e o código CRC A4B25964.

Referência: Processo nº 23087.012199/2018-49 SEI nº 1749932
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